

# Hírmondó Zsombói

Zsombó Nagyközség Önkormányzatának hivatalos információs és kulturális kiadványa



## Meghívó

az új zsombói Ravatalozó ünnepélyes átadása

**2023. december 7. 17 óra**

Ünnepélyes átadáson beszédet mond:

**Gulyás Gergely** Miniszterelnökséget vezető miniszter

**Mihálffy Béla** országgyűlési képviselő

**Gyuris Zsolt** Zsombó Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere

**Felszenteli: Dr. Kiss-Rigó László**

Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke

„Temetői infrastruktúra fejlesztése”

MFP-FVT/2020

Projekt azonosítója: 3111386201

„Önkormányzati temetők infrastrukturális  
fejlesztése” MFP-ÖTIF/2022

Projekt azonosítója: 3346381608

**Helyszín:** 6792 Zsombó, Szent Mihály utca 46.

## A TARTALOMBÓL

55 éves lett a József Attila  
Közösségi Ház és Könyvtár

2. oldal

Hódmezővásárhelyen járt  
a Bokréta

5. oldal

Állaspályázat

6. oldal

Nagy B. Ferenc kolbász- és  
hurkatöltő verseny

10. oldal

Mindenszenteki mécsesgyűjtés  
a zsombói új ravatalozó előtt

16. oldal

Elsőáldozás Szent Erzsébet  
napján

17. oldal



## 55 éves lett a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár



2023. november 17-én ünnepeltük a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár létének 55 éves évfordulóját. Az ünnepelő vendégek között voltak többek között Zsombó Nagyközség díszpolgárai és emlékérmesei, testvértelepülésünk delegációinak képviselői, a közösségi ház életében valaha közreműködő munkatársak, a zsombói intézmények képviselői.

Egy hét híján pont 55 éve, 1968. november 24-én avatták Zsombón a művelődési házat. A házasságban az 55-ös évfordulóhoz a smaragd kő illik. Drágakő, az örökkévalóság metaforikus jelentésével. Mennyire helytálló. Aki a közművelődésben tevékenykedik, olyan csodálatos házasságot kötött a kultúrával, melyet csakis szerellemmel lehet ápolni. Abban az örökkévalóságban, melyben hagyományainkat örökítjük tovább gyermekeink felé. Mi is ezt tesszük.

Gyuris Zsolt polgármester úr köszöntötte a vendégeket és megosztotta ünnepi gondolatait.

A közösségi ház ünneplésének napján került sor a helyi kitüntetések, díjak átadására. Zsombó Nagyközség Díszpolgára címet a 2023. évben Gyuris Zsolt polgármester úr Szalma Imrénének adta át, méltatását Dr. Sziromi Márta Zsombó jegyzője olvasta fel.

„Az év ifjú zsombói sportolója” díjat Jákó Miriamnak adományozta az Összefogás Zsombóért Egyesület. A díjat Gyuris Zsolt, az egyesület elnöke adta át Jákó Csabának, a díjazott édesapjának.

A közösségi házat és a hozzánk betérőket Olasz Attila plébános úr a legmeghittebb pillanatban, a díjak átadását követően áldotta meg.

Egy művelődési ház létét hogyan másként ünnepelhetnénk a legméltóbban, mint kultúránkat bemutató műsorokkal. Szeretettel fogadtuk a Nefelejcs Katolikus Óvoda nagycsoportos óvodásainak bemutatkozását és a Szent Imre



Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek és pedagógusainak műsorát. Testvértelepüléseink is készültek. Orotváról Köllő Barbara gyergyói népdalokat énekelt, miközben Puskás Lehel és Puskás Diána néptáncoltak. A zsombói Bokréta Dalkör előadását Újvári Bernadett zsombói fiatal magánénekes követte. Az Ipolynyéki Palóc Népdalcsoporthoz a műsorával zártuk a kulturális bemutatkozásokat.

Az ipolynyéki delegációtól ünnepélyes keretek között vehettük át születésnap ajándékunkat, Hrubik Béla, volt polgármester saját kezűleg készített, népi motívumokat tartalmazó alkotását.



Egy intézmény fennállásának évfordulóján elmaradhatatlan, hogy köszöntsük azokat a munkatársakat, akik valaha itt dolgoztak, akik tevékenységükkel előre lendítették a település kulturális életét. Zsombó Nagyközség Önkormányzata szeretettel hívta meg a volt munkatársakat, mely igencsak nagy kutatómunkát igényelt mindannyiunk számára. Polgármester úr ajánlotta, hogy beszélgessek Gyuris Lászlóval, aki amellet, hogy Zsombó Nagyközség Díszpolgára, évtizedeken át a zsombói





kulturális és közösségi élet erős mozgatórugója volt. Általa sok információval lettem gazdagabb, így tisztelettel kértem meg Gyuris Lászlót, hogy polgármester úrral együtt köszöntsék elődeimet, az intézmény igazgatóit és munkatársait, akiket sikerült felkutatnunk. Sajnos van, aki már nem lehetett közöttünk. Viszont akinek lehetősége adódott jelen lenni, emléklappal és egy szál vörös rózsával köszöntötték. A volt igazgatók részére emléklapokat is nyújtottak át.

Igazgatók névsorban:

Polyák Istvánné (Becherer Irén), Csongrádi Tamás, Hajdú Lajos, Hilák Lajos, Kecskés Péter, Kenderesi Tamás, Makra-Vizi Renáta, Mészáros Csaba, Mészáros János, Monori Gyula, Barsi Józsefné (Nyilas Irén), Péter Józsefné, Ráczy Nagy Beatrix, Zádori Sándor

Munkavállalók névsorban:

Ádám Zoltán Csongor, Angyal Andrea, Angyal Áron, Bálint Lea, Bata-Szúnyog Andrea, Budainé Zádori Enikő, Erdődi Deniel, Farkas György, Fóris Maja, Gyuris Zoltánné, Gyurisné Vass Piroska, Hódi Andrásné Terike, Kárász-Kószó Viktória, Kecskés Péter Pálné, Kiss Andrea, Kosztyó Károlyné, Kovács Álmos, Lovai Mária, Mangó Bea, Molnár Attila, Móra Csaba, Mönichné Lajkó Mária, Nagy Borbála, Nyári Istvánné, Ocskó Edit, Radvánszki Jánosné, Szalai Jánosné, Turzó Antal, Tikviczki Józsefné, Tóth Andrásné, Vass Frigyes, Vass Frigyesné, Zádori Judit, Zádori Olga

A 150 szeletes születésnap tortát polgármester úr és dr. Faragó-Mészáros Vilmos hozta be a nagyterembe, majd megkezdtek először a volt munkatársak, majd a vendégek kínálását.



A szünetben az érdeklődők megtekinthették kiállításainkat. Pedro Grama Marosvásárhelyen született festőművész alkotásaival díszítettük a nagyteremet. A bejáratnál helyi lakosok



emlékképeiből állítottunk össze kiállítást. Újságrészleteket helyeztünk ki a művelődési ház átadása előtti információkról, az átadás napján készült cikkről, valamint a pont 20 évvel későbbi felújítás híreről. Megtekinthették saját makramé és gyertyaöntő szakköreink alkotásait is. Szalai Jánosné hímzett munkái és



Huszta Dóra kerámiái tették még színvonalasabbá a kiállítást. A gyöngyökből Lőrincné Angéla készített használati tárgyakat, ékszereket. A helyi termelők közül Pócsainé Huszta Julianna által készített mézzel édesíthették a mindennapjaikat. A bejáratnál a mozdulatlan vendégfogadók a hagyományos Péter-Páli aratókat jelképezték, Tandariné Balog Angéla kolléganőnk hozta őket formába.

A szünet után, alig egy óras átállást követően, 20:15 órakor a Délkert Táncgyűttes Zárszámadás című, nagyon vidám táncjátéka következett. A fergeteges táncokat és népdalokat kísérő poénok hallatán szem nem maradt szárazon. Az előadás végén a táncosok ellenállhatatlan vendégváró falatkák és italok kíséretében táncházba hívták a közönséget. Feledhetetlen szülinapi buli kerekedett pillanatok alatt.



Az ünnepség része volt a rendkívüli vasárnapi Kájoni Mise a zombói Kisboldogasszony-templomban a Népzenei Kamaraműhely közreműködésével, Fábri-Ivanovics Tünde és Fábri Géza vezetésével.

Egy rendezvény sikere mindig az összefogás erejében rejlik. Köszönettel tartozunk a segítőknek: a Zsombói Önkormányzat munkatársainak, a Képviselő-testület tagjainak és Gyuris Zsolt polgármester úrnak, a Zsombói Ízörzőknek. Köszönettel tartozom kollégáimnak – a Községi Ház munkatársainak – kitartásukért, az előkészületektől az utómunkálatokig végzett tevékenységükért.

Köszönetünket fejezzük ki a támogatóknak:

Lajkóné Erzsikének és Szűcsné Anikónak (ajándék- és virágolt), a Maróti Cukrászdnak, Gyuris Attilának, Mihálffy Zsolt-

nak, a Lápástó Szociális Szövetkezetnek, Radvánszky Antalnak, a „Kristály 19”-nek, Gyuris Rolandnak, Kádár-Német Lajosnak, Gyuris Jánosné Marikának, a Rózsa Sándor Csárdának, Pócsainé Huszta Juliannának, Rácz Gyulának, a zsombói CBA-nak, Gyuris Zsolt polgármester úrnak, Polyák Pálnak és mindazoknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Zsombó, 2023. november 17.

**FERENCZI ILDIKÓ**  
IGAZGATÓ



# Hódmezővásárhelyen járt a Bokréta



Az Aranykalász Népdalkör meghívására Hódmezővásárhelyen voltunk. A népdalkörrel idáig még nem volt kapcsolatunk, először jártunk ott. A Csúcsi Olvasó Kör adott helyet a rendezvénynek.



Dr. Márki-Zay Péter polgármester nyitotta meg a népzenei találkozót, majd köszöntőt mondott Benkő Zsolt, a Gazdasági Egyesület elnöke.

A bevezetők után következett a műsor: Aranykalász Népdalkör, a házigazda, Belvárosi Népdalegyüttes Hódmezővásárhely, Barna Pál klarinét, tárogató, Napraforgó Népdalkör Hódmezővásárhely, Bárdos házaspár Földeák, majd mi, a Bokréta Dalkör, Fejes



Péter verset mondott, Nefelejcs Népdalkör Makó, Róna banda Hódmezővásárhelyről. A fellépéseket a Szépkorúak Néptánc-csoportja zárta, akik ezzel a táncukkal még Montenegróba is meghívást kaptak.

Az este közös vacsorával és jókedvű mulatozással zárult.

Nagyon örültünk a meghívásnak, mindig nagy öröm új emberekkel megismerkedni. A házigazda Aranykalász Népdalkörön kívül a többi meghívott csoporttal még nincs kapcsolatunk, de ez nem sokáig lesz így, reméljük.

Nagyon szép népdalokat hallottunk, sokat ismertünk és a fellépőkkel együtt énekeltünk. Természetesen csak halkán, hogy ne zavarjuk az előadásukat.

Mi Szatmári népdalcsokrot adtunk elő, jól sikerült, sok dicséretet kaptunk, még András is azt mondta „igen, ez jól sikerült”, amit tőle nem sűrűn hallunk.

Köszönjük a meghívást, nagyon jól éreztük magunkat. Vidám délutánt töltöttünk együtt. Reméljük, a jövőben is megmarad a jó kapcsolat.

POLYÁK PÁLNÉ

## Tisztelt Termelők!

Közeledik az év vége, megpihenni viszont még nem lehet. A *gazdálkodási naplók* online rögzítése többségünket érint (AÖP, VP pályázatok, AKG...), a *permetezési napló* elektronikus feltöltése viszont mindenkit, aki növényvédőszeres kezeléseket alkalmaz.

Tisztelettel kérem Önöket, hogy még év vége előtt, ügyfélkapus belépéssel és kézzel vezetett permetezési naplójukkal jöjjenek el hozzám, hogy eleget tudjunk tenni a növényvédelem online rögzítés szabályának.

Akinek elektronikus rögzítési kötelezettsége van, annak 2024. január 31-ig kell feltölteni a naprakészen vezetett, kézzel töltött gazdálkodási naplót. A naplók generálásában és vezetésében szívesen segítek útmutatókkal vagy személyes gyakorlati bemutatóval. Kérem, forduljanak hozzám bizalommal és időben, hogy mindenkinek azonos mértékben tudjak segíteni.

A gazdálkodási naplók online beküldéséhez szükségük lesz az ügyfélkapu belépési azonosítójukra és jelszavukra. Amennyiben Önök még nem rendelkeznek ilyen belépési lehetőséggel, kérem, a Kormányablaknál e-mail cím megadásával igényeljenek ügyfélkaput. Enélkül nem tudunk eleget tenni adatszolgáltatási kötelezettségünknek.

Szabályosan bejelentett másodvetések betakarítását/lefogatását is jelenteni kell, amelyet a tevékenység elvégzését követő 15 napon belül kell megtenni.

AÖP szántó földhasználati kategória talajtakarás vállalásához a borítottságot március 1-jén tudjuk leghamarabb feltörni.

Október 15-én a fenntarthatóságot elősegítő alapszintű és újraelosztó jövedelemtámogatások, illetve némely egyéb jogcím előleg-fizetését megkezdték. Helyszíni ellenőrzésről való értesítés esetén naprakészen, kézzel vezetett gazdálkodási naplójukat készítsék elő!

Vetésforgóval, parlagterületekkel, kutakkal vagy bármely felmerülő témával kapcsolatban hívjanak az alábbi telefonszámon!

Ügyintézési szándék előtt érdemes telefonon érdeklődni az ügyfélfogadással kapcsolatban.

*Kívánom Önöknek, hogy az ünnepek teljenek békében, töltsenek minél több időt szeretteik körében, pihenjenek sokat, hogy a jövő évi változásokhoz mind lendületesen, könnyen és jókedvvel tudjunk alkalmazkodni!*

Az alábbi Edda dalszöveggel kívánok Önöknek **boldog karácsonyt**:

\*Ünnep, oly szép, a gyertya, ha ég,  
A szeretet asztalánál ott ülünk mindannyian.  
Hó és hideg, de a szándék meleg,  
A kevés is több lesz, ha a szíved adod bele. \*

Tisztelettel:

**BRAUNNÉ SZOLLÁR KITTI**  
+36 30/522-8985, SZOLLAR.KITTI@NAK.HU

# ÁLLÁSPÁLYÁZAT ZSOMBÓI POLGÁRMESTERI HIVATAL

pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

## műszaki ügyintéző

Munkakör/feladatkör betöltésére.

**Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):** műszaki hatósági ügyek (engedélyezések, szakhatósági állásfoglalások) teljeskörű lebonyolítása, önkormányzati műszaki ügyek (pl. tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulások) teljeskörű lebonyolítása, önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó műszaki koordinációs feladatok ellátása, önkormányzati ingatlanokban felmerülő műszaki feladatok ellátásának megszervezése, közművekkel, közutakkal, közterülettel kapcsolatos lakossági panaszok kezelése

**Betöltendő állás szakmacsoportja:** műszaki

**Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család):** Hatósági jogalkalmazási

**Betöltendő állás jogviszonya:** Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

**Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:** Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

**Munkavégzés helye:** Zsombó

**Álláshirdető szervezet bemutatása:** helyi önkormányzat hivatala

**A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.):** A kinevezési jogkör gyakorlója a kinevezésben 6 hónap próbaidőt köt ki.

A pályázatot egy példányban, zárt borítékban, személyesen vagy postai úton lehet benyújtani. A pályázat címzettje Zsombó Nagyközség Jegyzője (6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot (ZS/2407/2023), valamint a munkakör megnevezését (műszaki ügyintéző).

Felvilágosítás kérhető személyesen vagy telefonon (62/595-551) dr. Sziromi Márta jegyzőnél.

**Feltételek, Előnyök**

**Pályázati feltételek:**

**Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:**

- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
- Vagyonynyilatkozattételi eljárás lefolytatása
- Erkölcsei bizonyítvány

**Elvárt végzettség/képesítés:**

- 4. Érettségi, vagy középfokú szakképesítés vagy szakképesítés-ráépülés felső középfokú részzakképesítés vagy szakképesítés szakma középfokú szakképesítés szakképesítés speciális készségfejlesztő szakiskolai szakképesítés, Műszaki, ipari és építőipari képzések, m.n.s., gépészet, elektrotechnika-elektronika, informatika, közlekedés, vízügy-vízgazdálkodás vagy építészet szakmacsoport

**Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év): 0**

**Elvárt vezetői tapasztalat időtartama (év): 0**

**Egyéb pályázati feltétel meghatározása:**

- felhasználói szintű szövegszerkesztési és táblázatkezelési ismeretek

**Járművezetői engedély kategória:** B

**Pályázat elbírálása során előnyt jelent:**

**A pályázat elbírálása során előnyt jelentő végzettség/képesítés:**

- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Általános műszaki (mérnöki) képzés, m.n.s., bármilyen műszaki szakképesítés

**A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?:** Igen

**A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?:** Nem

**Egyéb pályázati előnyök:**

- közigazgatásban szerzett tapasztalat

**A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák:**

- Önállóság (alap)
- Kommunikációs készség (alap)
- Csapatmunka, együttműködés (ügyszolgálati)
- Elkötelezettség, megbízhatóság (Etikus magatartás) (egyéb)
- Elvégzett feladatok ellenőrzése, korrigálása, felelősségvállalás az elvégzett munka minőségéért (egyéb)

**A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:**

- fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. melléklete alapján

- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

- Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről

- végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2023.12.11. 00:00

**A pályázat elbírálásának módja:** A beérkezett pályázatokat a jegyző bírálja el. A pályázók személyes meghallgatására is sor kerülhet. A határidőn túl érkezett pályázatok érvénytelenek.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2023.12.22. 00:00

**A pályázati kiírás további közzétételének helye:** www.zsombó.hu

**Állás tervezett betöltésének időpontja:** 2024.01.01.

**Publikálás tervezett időpontja:** 2023.11.08.

A pályázati kiírás közzétéveje a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.



Közszolgálat



## INGYENES

### Lakossági Elektronikai Hulladékgyűjtés

2023. december 8. (péntek) napján 12-16 óráig  
2023. december 10. (vasárnap) napján 8-12 óráig  
helyszín:

Bordányi úti hulladékudvar melletti  
önkormányzati telep

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működéské-  
telen, használaton kívüli, elektromos árammal, akkumu-  
látorral esetlegesen gázzal (pl: konvektor, bojler, kazán)  
működő **egész-bontatlan** eszközeit, berendezéseit.

A következő hulladékokat **nem tudjuk átvenni, fel-  
dolgozni**: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, ipari  
alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, toner  
patron, napelem.

Szervezők: Zsombó Nagyközség Önkormányzata  
Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

A József Attila Községi Ház és Könyvtár  
ÜNNEPI NYITVATARTÁSA

2023. december 23 - 2024. január 07-ig

**ZÁRVA**

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket  
kívánunk !



József Attila Községi Ház és Könyvtár  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

## Igazgatási szünet a polgármesteri hivatalban

Emlékeztetem Önöket, hogy a Zsombói Polgármesteri  
Hivatal – a kormányzati szervekkel egyidejűleg – **2023.  
december 27-től december 29-ig** igazgatási szünet mi-  
att **zárva tart**, ügyeletet sem tart.

**Kizárólag halaszthatatlan anyakönyvi ügyekben**  
(születés és haláleset anyakönyvezése) ezen idő alatt mun-  
kaidőben a **+36 20 801 6876-os** telefonszám hívható.

Kérem, ha a 2024. január 2-án lejáró kifüggesztéseknél  
elővásárlási jogukkal szeretnének élni vagy egyéb előre-  
látható ügyet intéznének, **azt legkésőbb december 21.  
csütörtökön 15 óráig** ütemezzék.

Megértésüket és türelmüket előre is köszönöm.

DR. SZIROMI MÁRTA  
JEGYZŐ



Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk  
a Zsombói Polgármesteri Hivatal és az  
Önkormányzat dolgozóit.

# Tájékoztató

*háztartási célú ásott, illetve háztartási célú fúrt kutak fennmaradásával kapcsolatban*

Tisztelt Lakosság!

A 2023. évi LI. törvény 2024. január 1-től módosítja a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) ásott, illetve fúrt kutak létesítésével, fennmaradásával, üzemeltetésével kapcsolatos rendelkezéseit.

**A 2024. január 1. napja előtt létesített háztartási kutakra irányadó szabályok:**

A jogszabályváltozásra tekintettel, a **2024. január 1. napja előtt engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített, háztartási vízigény kielégítését szolgáló (háztartási célú) azon kút, amelynek**

– talpmélysége az 50 métert nem haladja meg és

– az első vízzáró réteget nem éri el,

– épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van **mentesül a korábbi engedélyeztetési kötelezettség alól.** Ez azt jelenti, hogy **nem kell sem bejelenteni, sem vízjogi fennmaradási engedélyt kérni rá, illetve mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól is.**

Amennyiben a kút a rétegvizet vagy a karsztvizet eléri, úgy a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz, mint vízügyi hatósághoz **fennmaradási engedély kiadása iránt kérelmet kell benyújtani.**

**Mi minősül háztartási célú kútnak?**

Háztartási célú a kút, ha a háztartási vízigény (évi 500 m<sup>3</sup>-t meg nem haladó mértékű vízhasználat) kielégítését szolgálja, mely csak természetes személyek részéről, a saját háztartásban felmerülő ivóvízellátási igénye, vagy személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükségletének biztosítását szolgálja, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől. Ilyen jellemzően az ingatlanhoz tartozó kiskert és gyepterület locsolása, az építmények és az ingóságok időszakos tisztítása, karbantartása, a nem gazdasági célból termesztett növények öntözése, a háztáji (nem gazdasági célból tartott) állatok itatása és ellátása, kerti medence feltöltése és vízpótlása.

**Gazdasági célú kút:**

a háztartási célú kúttal szemben a **víz kivétel célja gazda-**

**sági érdekből történik** (gazdasági célú vízigény), például üzemi állattartás, mezőgazdasági öntözés vagy ipari tevékenység.

**Hangsúlyozni kívánom, hogy kizárólag a háztartási célú kutak engedélyezése tartozik jegyzői hatáskörbe, a gazdasági célú kutak engedélyezési, fennmaradási, üzemeltetési hatásköre az illetékes Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi hatóság, valamint a Nemzeti Földügyi Központ között oszlik meg.**

2024. január 1-ét követően új háztartási kút engedélyezése

(a háztartási vízigény kielégítését szolgáló kút, amelynek a talpmélysége az 50 métert nem haladja meg és az első vízzáró réteget nem éri el)

**a. ha a kút kockázatmentes besorolású területen helyezkedik el, úgy nincs semmiféle teendő,**

**b. ha a kút kockázatos besorolású területen helyezkedik el, úgy azt az engedélyező hatósághoz, a jegyzőhöz be kell jelenteni.**

A bejelentés formája, tartalma azonban még nem ismert, tekintettel arra, hogy a törvény végrehajtására kiadott kormányrendelet erre vonatkozóan még nem módosult.

Elkészült Magyarország vízkészletvédelmi országtérképe, mely alapján Zsombó település nagyobbik része vízkészletvédelmi szempontból kockázatmentes területnek számít, **kockázatos besorolású terület településünkön csak a Móra Ferenc utca - Alkotmány utca - Béke utca kereszteződésének szűk környezete.**

Az, hogy a létesítés helye kockázatos, avagy kockázatmentes területnek minősül, az az alábbi linken elérhető **vízkészletvédelmi országtérképen megtekinthető:**

<http://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/>

Háztartási célú kutakkal kapcsolatos kérdés esetén kérem forduljanak Némethné Glasza Melinda ügyintézőhöz az alábbi elérhetőségeken, vagy személyesen a Hivatal ügyfélfogadási idejében.

Tel.szám: 06/62-595-552

E-mail: nemethne.ph@zsombo.hu

**DR. SZIROMI MÁRTA**

**JEGYZŐ**

Forrás: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara honlapja

# KÖZLEMÉNY

*a 2023. év végi kormányhivatali nyitvatartási rendről*

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény, valamint a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében **2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünet** került elrendelésre. A kormányhivataloknak a kormányablak szakterületen az alábbiak szerint biztosított a folyamatos feladatellátás:

Vármegyénként **egy kormányablak került nyitva tartásra kijelölésre**, amely Csongrád-Csanád Vármegyében a **Szeged, Rákóczi tér 1. szám alatti kormányablak.**

A kijelölt kormányablaknak **2023. december 27., december 28. és december 29. napokon 9.00 - 14.00 óra között** szükséges biztosítani az ügyintézés **az alábbi ügýtípusokban:**

• Személyazonosításra alkalmas okmányokkal kapcsolatos ügyintézés (személyi igazolvány, útlevél, vezetői engedély);

• Lakcím ügyintézés;

• Ügyfélkapu regisztráció;

• NEK regisztráció;

• Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylése;

• TAJ kártya másodlat kiadása.

Az ezen időszak alatti ügyintézés esetében mindenképpen mérlegelendő az előzetes időpontfoglalás igénybevétele az esetleges hosszabb várakozások, kellemetlenségek elkerülése érdekében, hiszen Csongrád-Csanád Vármegyében az igazgatási szünet alatt kizárólag a Szeged, Rákóczi tér 1. szám alatt lévő kormányablak tart nyitva.

**DR. SZÁNTÓ MÁRIA**

**CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
MÓRAHALMI JÁRÁSI HIVATALA HIVATALVEZETŐ**





## MEZŐGAZDASÁGI ÖNTÖZÉSI CÉLÚ KÚT:

olyan felszín alatti vízkivételt biztosító vízellátási művelés alatt álló terület mezőgazdasági vizsgálatát biztosítja.

<b>kockázatmentes területen</b> (hazánk 88 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelentni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	előzetesen be kell jelenteni az NFK-hoz (digitális vízmérővel kell felszerelni)
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-től	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-től
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meghaladó talpmélység	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelentni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-től
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-től	vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-től

NFK, azaz a Nemzeti Földügyi Központ elérhetősége: [https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi\\_kutak\\_hatosagi\\_osztalya](https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi_kutak_hatosagi_osztalya)

Katasztrófavédelmi Igazgatóság, azaz a területileg illetékes Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok elérhetősége: <https://www.katasztrofavedelem.hu/137/hatosagi-elerhetosegek>

## HÁZTARTÁSI VÍZIGÉNYT BIZTOSÍTÓ KÚT:

a termézetes személy évi 500 m<sup>3</sup>-t meg nem haladó mértékű vízhasználatára, amelynek célja

- a) ivóvíz-ellátás, vagy
- b) személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükséglet biztosítása, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan tekvésétől.

<b>kockázatmentes területen</b> (hazánk 88 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelentni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	nem kell bejelenteni
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelentni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	előzetesen be kell jelenteni a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz
<b>kockázatos területen</b> (hazánk 12 %-án)	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól	vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

Felhívjuk a figyelmet, hogy az információk tájékoztató jellegűek, a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni, valamint arra, hogy a vízügyi hatóságok ellenőrzést hivataltól végezhetnek!

Vonatközlő jogszabályok: a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény

## 2024. JANUÁR 1.

### ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK

### UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK

## 2024. JANUÁR 1.

### ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK

### UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK

## Nagy B. Ferenc kolbász- és hurkatöltő verseny

2023. november 18-án ismét összegyűltek a csapatok a zsombói piactéren, hogy megmérettessék magukat a Nagy B. Ferenc kolbász- és hurkatöltő versenyen. Összesen 12 töltő csapat jelentkezett. Az Év Kolbásza kategória bizonyult a legnépszerűbbnek, ebben mind a 12 csapat nevezett. Zsombó Kolbásza kategóriában 4 csapat, az Év Hurkája kategóriában pedig 10 csapat versenyzett a legjobbnak járó díjért. A Piac téren 12:00 órakor Gyuris Zsolt, Zsombó Nagyközség polgármestere nyitotta meg az eseményt és köszöntötte a résztvevőket. A Zsombói Ízörzők frissen sült tejfölös-lilahagymás kemencében sült kenyérlángossal kedveskedtek a versenyzőknek. Töltés után a közösségi házban terített asztalok és Röfi buli várta a vidám csapatokat. A nevezésre szánt kolbászokat és hurkákat a három tagú zsűri – Ács Sánta Imre, Márjai József, Pedro Grama – értékelte. Nem volt egyszerű feladatuk, finomabbnál finomabb falatokat kóstoltak.

Helyezések:

Az Év Kolbásza:

1. Orotva csapata
2. Kolbászok és Hurkászok
3. Bibi Böllérei

Az Év Hurkája:

1. Hódegyháza csapata
2. Ipolynyéki Palócok
3. Szeged-Mentők

Zsombó Kolbásza:

1. Dörmi csapata, akik ismét elnyerték a vándordíjat
2. Hódegyháza csapata
3. KertÉSZek

Gratulálunk a nyerteseknek, jövőre ismét találkozunk.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR













**GÉ Digital Dental**  
fogászat és fogtechnika

**FOGÁSZAT  
SZEGEDEN**



Egészséges, szép fogakat szeretne?  
Fogsor problémája van?  
Fájdalommentes, gyors ellátást szeretne?

**GYORS IDŐPONTFOGLALÁS, RÖVID HATÁRIDŐK,  
KIVÁLÓ PARKOLÁS!**

**BEJELENTKEZÉS**

**06 30 877 92 27**

Szeged, Dorozsmai út 95. (benzinkutas körforgalomnál)

WWW.GEDENTAL.HU

## ZSOMBÓI KÖNYVKLUB FELNŐTTEKNEK

A JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS  
KÖNYVTÁRBAN



**JANUÁRI TÉMA:**  
Egy könyv az újrakezdésről

**Kibeszélő: 2024. január 31. 17:30**

Folyamatos csatlakozás!

**Közös téma**  
Egy hónap egy könyv  
Kibeszélő  
Könyvajánló



Érdeklődni: 62/ 595 560  
+36 20/ 997 3947

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

Zsombói Közösségi Ház  
 <https://kultura.zsombo.hu/>

## ZSOMBÓI KÖNYVKLUB FELNŐTTEKNEK

A JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS  
KÖNYVTÁRBAN



**DECEMBERI TÉMA:**  
Egy karácsonyi könyv

**Kibeszélő: 2023. december 20. 17:30**

Folyamatos csatlakozás!

**Közös téma**  
Egy hónap egy könyv  
Kibeszélő  
Könyvajánló



Érdeklődni: 62/ 595 560  
+36 20/ 997 3947

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

Zsombói Közösségi Ház  
 <https://kultura.zsombo.hu/>

# Mindenszenteki mécsesgyűjtás a zsombói új ravatalozó előtt

2023. november 1-jén Zsombó ismét részt vett a Magyar Temetőfenntartók és Üzemeltetők Egyesületének szervezésében a III. Országos Mindenszenteki Mécsesgyűjtáson. A program célja egy interaktív fényinstalláció elkészítése volt a temetőben a halottak napi ünnepkör temetőlátogatóinak bevonásával, hogy az emberekben magasztos és meghitt érzéseket keltsen, és erősítsük hazánkban a kegyeleti kultúra jelenlétét. A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai alakították ki azt a

mécsesképet, melynek meggyújtásához minél több önkéntest vártunk a zsombói temető új ravatalozójához. 14:00 órakor kezdtük kirakni a 760 db mécsesből álló motívumot, hogy 16 órára, az országosan egységes mécsesgyűjtás időpontjára elkészüljünk. A kezdeményezés sok érdeklődőt vonzott. Gyuris Zsolt polgármester úr köszöntőjét követően, halk zene kíséretében, közösen gyűjtöttük meg a mécseseket.

**JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR**





# Elsőáldozás Szent Erzsébet napján



November 19-én (vasárnap) a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. osztályos diákjai az elsőáldozás szentségében részesültek.

Az ünnepélyes szertartáson Kájoni János miseénekei hangoztak fel Fábri Géza, Fábri-Ivánovics Tünde és a népzenei kamara előadásában. Együtt ünnepeltük az elsőáldozókat Zsombó testvértelépülésének meghívott képviselőivel. Ipolynyék, Máriafölde, Orotva és Torockó, illetve a településünkkel baráti kapcsolatot ápoló Hódegyháza delegációja is részt vett a szentmisén.

Ezen, gyermekek és szüleik számára is különleges nap keretei között, Szent Erzsébet legendája nyomán a rózsacsoda története is megelevenedett, majd a kenyérszentelést követően a kis ünnepeltek és a résztvevők is szentelt kenyérral térhettek haza.

Köszönjük hitoktatónk munkáját, Olasz Attila plébános úr közreműködését, valamint az énekkar szívet-lelket melengető előadását. Kívánjuk az elsőáldozóknak, hogy Jézus vezesse őket, és mutassa meg a helyes utat egy életen keresztül.

**BECHERER ANIKÓ**

## Jótekonysági karácsonyi gyűjtés

Az iskola idén is csatlakozik a Karácsonyi Mosolymanók kezdeményezéséhez.

Olyan játékokat, mesekönyveket, plüszöket várunk felajánlásra, amik használtak, de még jó állapotban vannak. Lehet dobozban vagy doboz nélkül is behozni az iskolába játékokat. A doboz maximálisan 50 cm x 50 cm x 50 cm-es nagyságú lehet, rá kell írni, hogy milyen nemű és korú gyermeknek szánják. A felajánlások beérkezésének határideje: dec. 3.

Előre is köszönünk minden segítséget, a rászorulóknak biztosan fognak örülni a jótekonyságnak. Az adományokról a továbbiakban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai gondoskodnak, hogy a legjobb helyre kerüljenek.

**SZIKAI**



Női-férfi Szabó Mester Zsombón

*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új esztendőt Kívánok minden kedves ügyfelemnek. Az új esztendőben is várom önöket szeretettel.*

*Vállalom:*

- ❖ Ruhajavitást.
- ❖ Cipzárserét.
- ❖ Felhajtást.
- ❖ Alakra igazítást.
- ❖ Függöny, ágyművarrást.
- ❖ Hozott alapanyagból női, férfi, gyermekruhák méretre készítését.
- ❖ Méteráru készletemből is elkészítem egyénre szabott (álmai) ruháját.

Érd.: **Farkas Gyöngyi**  
30/653 6103

**SZAKKÉPZETTSÉGGEL RENDELKEZŐ OTTHON GONDOZÁST, ÁPOLÁST VÁLLALOK.**

**06 20/ 359 8116**

**A KÖZÖSSÉGI HÁZBA JÖN A MIKULÁS**

**KRAMPUSZOLIMPIA**  
CÍMŰ MŰSOR

**JEGYÁR: 500 FT/FŐ**

**Szereposztás:**

Borovics Tamás színművész  
(Mikulás)  
Varga T. Zsuzsa színművész  
(Krampusz Karola)  
Gömöri Krisztián színművész  
(Krampusz Kornél)

**DECEMBER**  
**CSÜTÖRTÖK | 07 | 17:00**

**JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR**  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

+36 20/997-3947  
+36 62/595-560  
www.kultura.zsombo.hu

**Könyvek Kalandora Kihívás**  
2023. szeptember - 2024. június

A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár kihívást hirdet zsombói tanulók részére

**LEGYÉL TE AZ, AKI A LEGTÖBB HELYRE ELJUT A KÖNYVEK VILÁGÁBAN!  
LÉGY TE A KÖNYVEK KALANDORA!**

**Hogyan tudsz részt venni?**

1. Gyere el a könyvtárba és kölcsönöz könyvet! (Látkozz be, ha nem vagy még tag, utána mehet a kölcsönzés)
2. Vigyél magaddal egy feladatlapot, melyet ki kell töltened minden könyvhöz, és le kell adnod a könyvtárban. Minden könyv és feladatlap után kapsz egy pecsétet a gyűjtő lapodra.
3. Kérje egy pecsétgyűjtő lapot, amin vezetni fogjuk az olvasott könyveidet.
4. A tanév végén díjazzuk a három legtöbb könyvet olvasó diákot!

**A KIHÍVÁSHOZ BÁRMIKOR LEHET CSATLAKOZNI A TANÉV ALATT. A LÉNYEG, HOGY OLVASS MINÉL TÖBBET!**

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.


+36 20/ 997 3947  
62/595-560

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK


**Megtekinthető:**  
2023.11.17-12.21-ig a közösségi ház nyitvatartási idejében

**Pedro Grama**  
festőművész alkotásai Zsombón

A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
55 éves évfordulója alkalmából



"A szeretet ereje mindenekre képes, de a szeretet hiánya képtelenné teszi a legjobb szándékokat is."  
(Wass Albert)



**K I Á L L Í T Á S**

"Marosvásárhelyen születtem, erdélyi székely gyerek vagyok. Bejártam a világot, több országban kiállítottam az alkotásaimat. Jelenleg Forráskút mellett, egy tanyán élek. Szeretném megismertetni művészetemet a környezetemmel."  
(Pedro Grama)

**József Attila Közösségi Ház és Könyvtár**  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.




**GYERGYÓSZÁRHEGYI MŰHELYSZÍNPAD EGYESÜLET BEMUTATJA**

**Illyés Gyula: TŰVÉTEVŐK vígjáték**

**Gyergyószárhegyi Műhelyszínpad Egyesület: POTTYANTOTT ELISMERÉS bohózat**

**INGYENES**

**2024. JANUÁR 8. HÉTFŐ**  
**18:00**

**JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR**  
(6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.)

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK

Zsombói Közösségi Ház  
https://kultura.zsombo.hu/

+36 20/ 997 3947  
62/595-560

# CSILLOGÓ-VILLOGÓ BABAJÁRMŰVEK felvonulása

2023. december 03. vasárnap 16:00



Diszítsd fel kisgyermeked babakocsiját vagy valamelyik járművét, majd fogd kézen a családod és gyertek el a ZSOMBÓI ADVENTI FORGATAGBA.

Kápráztassátok el együtt a résztvevőket a csillogó villogó babakajarművekkel

Zsombón, a Mária tér - Andrassy út útvonalon

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
Zsombó, Alkotmány utca 1.

# Karácsonyi járművek felvonulása Zsombón

2023. december 17. vasárnap

Felvonulás kezdete:  
18:00 óra

A felvonulásra mindenféle járművel lehet jelentkezni, melyek karácsonyi fenyőbe öltöztetve csillognak-villognak, ragyogóan pompáznak.

Gyülekező: **16:00 orától** a Béke utcában

Információ/jelentkezés:

Hórvath Zsolt : +36 30/496-8581

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár  
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

## FORGALMI REND VÁLTOZÁS

karácsonyi járművek felvonulása miatt

2023. december 17-én vasárnap

16:00-19:00-óráig

Zsombón, a Béke utca

TELJES SZAKASZÁN útlezárás lesz.

A fenti IDŐSZAKBAN a rendezvény zavartalanága érdekében

TISZTELETTTEL KÉRJÜK, HOGY NE PARKOLJANAK A TERÜLETEN.

Köszönjük szíves megértésüket.

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár

## A KARÁCSONYI JÁRMŰVEK FELVONULÁSI ÚTVONALA



GYÜLEKEZŐ: 16:00 ORÁTÓL  
A BÉKE UTCÁBAN

FELVONULÁS KEZDETE:  
2023.12.17 / 18.00





# Zsombói ADVENTI forgatag 2023

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET

VASÁRNAPONKÉNT A KISBOLDOGASSZONY-TEPLOM KERTJÉBEN  
KARÁCSONYI HANGULATTAL, FORRALT BORRAL ÉS TEÁVAL, HELYI TERMELŐI  
VÁSÁRRAL, SZALMALABIRINTUSSAL ÉS SZÍNES PROGRAMOKKAL

## DECEMBER 3.

- 14:00 IDŐSEK KARÁCSONYA**  
(Közösségi Házban)
- 16:00 CSILLOGÓ-VILLOGÓ BABAJÁRMŰVEK  
FELVONULÁSA**
- 16:30 ÓVODÁSOK műsora**  
Nefelejcs Katolikus Óvoda
- 16:45 SZIKAI tanulóinak műsora**  
Szent Imre Katolikus Általános Iskola  
és Alapfokú Művészeti Iskola
- 17:00 Az 1. adventi gyertyát gyújtja:  
SZALMA IMRÉNÉ**  
Zsombó Nagyközség díszpolgára
- 17:15 R. KÁRPÁTI PÉTER színművész**  
"Zenés Advent" című műsora


## DECEMBER 10.

- 15:00 SZIKAI növendékeinek  
karácsonyi koncertje**  
a Kisboldogasszony-templomban
- 16:00 NAGYCSALÁDOSOK KARÁCSONYA**
- 16:45 ÓVODÁSOK műsora**  
Nefelejcs Katolikus Óvoda
- 17:00 A 2. adventi gyertyát gyújtja:  
MIHÁLFY BÉLA,**  
országgyűlési képviselő
- 17:15 BOKRÉTA DALKÖR műsora**
- 17:30 BETLEHEMEZÉS**  
Szent Imre Katolikus Általános Iskola és  
Alapfokú Művészeti Iskola tanulói


## DECEMBER 17.

- 16:30 ÓVODÁSOK műsora**  
Nefelejcs Katolikus Óvoda
- 16:45 SZIKAI tanulóinak műsora**  
Szent Imre Katolikus Általános Iskola  
és Alapfokú Művészeti Iskola
- 17:00 A 3. adventi gyertyát gyújtja:  
GYURIS ZSOLT**  
Zsombó Nagyközség polgármestere
- 17:15 KARÁCSONYI KONCERT**  
Varga Rudi és zenekara
- 18:00 KARÁCSONYI JÁRMŰVEK  
felvonulása Zsombón**

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS  
JOGÁT FENNTARTJUK

 Zsombói Közösségi Ház

 <https://kultura.zsombo.hu/>

 +36 20/ 997 3947  
62/595-560



Szociális Szolgáltató Zsombó,  
Zsombó Nagyközség  
Képviselő-testülete



Szűcsné Németh Anikó  
Virág - Ajándék üzlet